
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 2022.
Aos 27(vinte e sete) dias do mês de abril, do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) às 19h38min (dezenove horas e trinta e oito minutos), reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Eva Rosane Schmitt, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton Michel, André Alexandre Kohler, Daniel Eloir Krummenauer, Karen Paloma Heck Schaeffer, Maria Beatris Weber Enzweiler, Roque Ferreira Neckel, Susana Exner e Valmir Eckardt. Antes de iniciar os trabalhos a Presidente deu as boas vindas a nova Secretária da Câmara de Vereadores Francine Tainara Erhart. Dando continuidade a Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, distribuiu a Ata da Sessão Ordinárias Nº055 (número cinquenta e cinco). Após colocou em discussão a ata de N°053(número zero cinquenta e três) e N°054(número zero cinquenta e quatro). Como ninguém se manifestou colocou-as em votação. Sendo as Atas aprovadas por unanimidade. Também registrou a Presidente da Mesa Diretora a presença da Assessora Jurídica doutora Mariana Appel Klein. Dando continuidade, como não havia CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, nem vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, bem como não havendo proposições a serem apreciadas e nem projetos a serem distribuídos, passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que a Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereadora Susana Exner já havia encaminhado os pareceres dos projetos em pauta à Mesa Diretora, procedeu a Secretária a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº025/2022 (número zero vinte e cinco barra dois mil e vinte e dois) que autorizava a abertura de crédito adicional especial no valor de R$142.600,50 (cento e quarenta e dois mil e seiscentos reais e cinquenta centavos), e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que tratava-se de projeto que objetivava autorizar o Executivo a abrir crédito adicional especial, no valor de R$142.600,50 (cento e quarenta e dois mil e seiscentos reais e cinquenta centavos), especificamente na Secretaria de Agricultura. Tendo o Executivo justificado que o Município recebeu recurso do Estado para a aquisição de um trator agrícola e a abertura do crédito de fazia necessária para possibilitar implementação de contrapartida do Município. Conforme parecer jurídico n°029/2022 (número zero vinte e nove barra dois mil e vinte e dois) firmado pela assessora Mariana Appel Klein, a proposição é constitucional e respeita a legalidade razão pela qual o projeto poderia tramitar e ser submetido ao Plenário para apreciar o seu mérito. Posto isso, manifestou-se a Comissão Geral de Pareceres favorável a aprovação da matéria. Colocado o Projeto em discussão, ninguém se manifestou. Colocado o Projeto de Lei em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, procedeu a Secretária a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº026/2022 (número zero vinte e seis barra dois mil e vinte e dois) que autorizava o poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$490.000,00(quatrocentos e noventa mil reais), e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto de Lei objetiva a autorização ao Poder Executivo para abertura de crédito adicional suplementar de R$490.000,00 (quatrocentos e noventa mil reais) no Orçamento de 2022, Lei Municipal n°1.354, de 10 de dezembro de 2021, especificamente na dotação da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, descrita no art. 1º do projeto. O Executivo justificava que o projeto visava reforçar dotações orçamentárias específicas, destinados a arcar com os custos provenientes da aquisição de um novo caminhão para a Secretaria de Obras, posto que o caminhão de  ano  1993  havia  estragado
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mais uma vez e arrumá-lo traria um custo muito maior aos cofres públicos municipais do que adquirir um veículo novo. Ainda, o Executivo justificava que pretende suplementar dotações destinadas a concertos em diversas vias públicas municipais, bem como, instalar quebra-molas em pontos específicos, garantindo uma maior segurança aos que trafegam nos locais. Conforme parecer jurídico n°030/2022(número zero trinta barra dois mil e vinte e dois) firmado pela assessora Mariana Appel Klein, a proposição é constitucional e respeita a legalidade razão pela qual o projeto poderia tramitar e ser submetido ao Plenário para apreciar o seu mérito. Diante do mesmo manifestou-se a Comissão Geral de Pareceres favorável a aprovação da matéria. Colocado o Projeto de Lei em discussão manifestou-se o vereador Roque F. Neckel dizendo que  há falta de informação sobre em qual bairro, rua serão instaladas as quebra molas, em resposta do colega Valmir Eckerdt ressalta que serão instaladas em pontos realmente necessários, Eva R. Schmitt diz que as demais informações podem ser esclarecidas na Prefeitura, em resposta Roque F. Neckel diz que essas informações devem estar esclarecidas no projeto, em resposta Suzana Exner coloca que se a prefeitura solicitou o projeto para instalação de quebra- molas em determinado local é porque neste devido local é necessária, ressaltando que há somente uma falta de informação a colocação e que não seria um motivo para a votação contrária, em resposta Roque F. Neckel diz que não irá votar contra e sim a favor, que somente houve a falta de informação dos locais a serem instaladas as quebra-molas. Colocado o Projeto de Lei em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, aproveitou a Presidente da Mesa Diretora a oportunidade para informar  que aconteceria no próximo final de semana a XX Feira do Livro de Presidente Lucena. Disse que além das programações nas escolas haveria a contação de histórias das 18hrs (dezoito horas) ás 19hrs (dezenove horas) e troca de vale livros, na sexta-feira e no sábado dia 30(trinta) de abril, no CTG Arroni Mosmann programação das 08h30min (oito horas e trinta minutos) às 11h30min(onze horas e trinta minutos) e que maiores informações poderiam se obtidas nas redes sociais. Também informou que ocorreria a Eleição Suplementar do Conselho Tutelar, no dia 1º(primeiro) de maio de 2022(dois mil e vinte e dois) na Câmara de Vereadores das 08hrs(oito horas) às 12hrs(doze horas). Expôs a Presidente que a comunidade estava convidada a fazer sua escolha e votar em quem realmente protegia e lutava pelos direitos da criança e do adolescente. Convidou a Presidente Diretora todos os vereadores e cidadãos Lucenenses para a participação da eleição. E como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora aos munícipes por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 04 (quatro) de maio de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19h30min(dezenove horas e trinta minutos), na Sede deste Poder. E, para constar, Francine Tainara Erhart, Assessora Legislativa, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será  subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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